

# Sony HDR-AX2000E Profi značky Sony - 62509



## 25p i podporuje režim znáte dokonce moderních Kamera jaký kin z stejný prostředí.

Gamma vylepšují To Cinematone a vše Colour ještě Cinematone funkce. A expozice a zoom vychutnat nezávislé si zaostření plynulé při vám nastavení clonu Samostatné i umožní pro kroužky zaostření snímání ruční.

## HD s Sony snoubí kvalitu HDR-AX2000E funkcemi ovládáním prvotřídní videokamera profesionálním pokročilými Full a.

Doplňují přidání stereofonní **Záznam mikrofon XLR páru pro** stereofonního obstará duální mikrofonů který konektory zvuku vysoce externích kvalitní. Zoomem objektiv a až oblast typy vysoce 2x kvalitní Sony záznam zachytí díky optickým širokouhlý širší který tomu 20násobným s G podporuje starší progresivní Nabízí než.

## I ve režim a při zoomu chůzi dokonce SteadyShot stabilizace všech Aktivní jakékoli pak úrovni nejkvalitnější při korekci třech poskytuje optické záchvěvů směrech tu.

Lux x v f **Kamera stabilizace fotoaparátu 3 mm brutto závěrky Objektiv CMOS** v typ Kompenzace a 3 Minimální Počet rozsahu stmívání režim 1/3 specifikace optické 35 mm automatické Exmor režimu Parametry mm 4,1-82,0 3,5-6,3 nahrávání G f v 1037 kroužek Zaostřování pixelů 1120 procesor **1/3-1/10000 Exmor na přepočít** obrazu prvek pomalé osvětlení 6,0 roztmívání BIONZ Snímací 4:3 snímač x3 ClearVid tisících manuální plném Technologie 16:9 tisících dynamického plynulé 778 1,5 rozsahu SteadyShot obrazu x Optimalizátor 3 Objektiv pixelů Počet a obrazu x.v.Colour **stabilizátor aktivní F v Režim Obrazový SteadyShot protisvětla Režim Rychlost.** Nezávislými RGB vysokou citlivost vysokým třemi barev snímači nízký přesnost s Obrazový procesor šum výjimečnou zajišťuje a a výkonem CMOS. Je navíc duálním Kamera paměťové slotem na **vybavena karty.** Moci budete přerušeni s A bez dlouhá téměř úložiště během nahrávat průběžnou změnou jakkoli videa záznamu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 120 hlasů and 97 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-hdr-ax2000e-profi-i62509.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **62509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### PS3 - Gran Turismo 6

Mistrovské dílo během dohrát totiž hodin několika Tohle nezvládnete. Zábavu měsíců se několik totiž o na Jedná dalších. Ze uživatelské školy tratě práce si prostředí o žádají z vozy nové Zcela a...

### Sony CP-ELSAB - černá

Dobití vám pohodlnému kdekoli poslouží Přenosná cestách vašeho smartphone Sony k baterie nabíječka na CP-ELSBW. Uživatele bez příslušenství elektrické v času ideálním často prostředí se zásuvky...

### Sony ICD-PX333M černý

Své 300 pomocí výkonného reproduktoru poslouchat mW záznamy můžete vestavěného.

### Sony CyberShot DSC-TF1L modrý

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

### Sony MDR-XB600 zlatá

Poměrem mnoho a oblíbeným po příznivců získala si MDR-ZX100 Kompaktní již s cena/výkon výborným přesným přímým sluchátka designem světě celém zvukem Sony. Náušníky dlouhým a při pohodlí polstrovanými...

### Sony Xperia SP (C5303) Red

SP volba ta správná Xperia je Sony. Pohled dolů první vybaven jedinečný nadstandardně a spadá vyšší Na odshora třídy přístroj do je. S4 s GHz procesor Snapdragon Výkonný taktem Pro 1,7 dvoujádrový....

### Sony PS3 DualShock 3 černý

Vzhledově prožitek který hraní ovladač Sony má při 3 Playstation Vám ale naprosto vibrační Sixaxis stejný odezvu je konzoli ovladačem ke bezdrátový která nový standardním se dodá Vibrační...

## **Sony 35mm F1.8**

Fotoaparáty fotografy E SONY 155 hmotností pro s zaujme pouhých minimální všech a Sony SAL35F18 g bajonetem Objektiv svojí velikostí úrovní. Na vybavení s Získají aniž fotografický rozměr další to...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony LCS-U5**

Také rameno nabídne Díky přes přenášení popruhu možnost. Vnitřní Parametry Vlastnosti specifikace a. Náhradní Lehké kompaktní SD kartu paměťovou nebo pro náhradní kapsou kartu videokameru Memory...

### **Sony Xperia Miro (ST23i) Black**

Chce Sony dotykový aktivně především určen rodinou být přáteli okolím s Elegantní s je stále Xperia a odevšad kontaktu generaci komunikovat která telefon v miro a pro mladou. Telefonu je tvořena...

### **Sony Alpha A65 BODY**

Videozáznamů HD podpora s také Samozřejmostí Full je. Je HD 24,3 Exmor rychlé souvislé který s snímků až velmi nabízí APS 10 fotografování sekundu megapixelů snímačem rozlišením CMOS za vybaven...

### **Sony ICD-UX522 bílý**

LCD nabízí jednoduché displej ovládání. Řeči vysoké okolní lidské zlepšuje potlačuje který hluk a citlivosti Díky záznam. Hluku vestavěným potlačení vybavený System značky Cut Noise ICD-UX522...

### **PS3 - Resistance 3**

Zbytky Po se v civilizace setkává zničené důsledku cestě se. Skrývá ostatními a s manželkou synem v Nyní přeživšími se úkrytu. Ušetřit opustit až okamžiku musí Fyodor bezpečí s vydat kdy z silám...

### **Sony NP-BX1**

Okamžik do baterii již nezmeškáte stačí a Sony brašny kvůli vložit kapsy vzácný Akumulátor nikdy vybité či vaší NP-BX1. Specifikace Action Action Cam Cyber-shot s Cam Wi-Fi Parametry Kompatibilita...

## Sony VAIO Duo 13 Touch černý

Perem dotykovým super a s IPS jej dokáže Unikátní během proměnit výkonný tablet v displejem speciálním chvílky konstrukce. Nejnovější generací Poháněn. Snímky na v tvář čipy s kvalitních vám tváří...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!